
Όλη η αλήθεια για την πρόγνωση σεισμών με τη μέθοδο ΒΑΝ

Ένα αποκαλυπτικό βιβλίο για την μέθοδο πρόβλεψης σεισμών ΒΑΝ από την Δρ.
Μαίρη Λαζαρίδου, σύζυγο του καθηγητή Π. Βαρώτσου αναμένεται να προκαλέσει
αντιδράσεις.

  

  

Το βιβλίο: «Η πρόγνωση των σεισμών με σεισμικά ηλεκτρικά κύματα (μέθοδος ΒΑΝ):
τριάντα χρόνια », της Δρ. Μαίρης Λαζαρίδου, συζύγου του καθηγητή Φυσικής
του Πανεπιστημίου Αθηνών,  Π.
Βαρώτσου
θα κυκλοφορήσει αρχές Ιουνίου από τον γερμανικό εκδοτικό οίκο Springer.      

  

Διαβάζουμε από τον πρόλογο: «Η μέθοδος ΒΑΝ της πρόγνωσης σεισμών που
βασίζεται στην ανίχνευση και τη μέτρηση της χαμηλής συχνότητας ηλεκτρικών
σημάτων –Σεισμικά Ηλεκτρικά Σήματα (SES) έχει ερευνηθεί και αξιολογηθεί
περισσότερα από 30 χρόνια και τώρα αποτελεί την μοναδική προσπάθεια
πρόγνωσης των σεισμών που έχει οδηγήσει σε συγκεκριμένα θετικά
αποτελέσματα».

  

Σ' αυτό το βιβλίο το οποίο αναμένεται να προκαλέσει για μία ακόμη φορά αντιδράσεις από
τον σκληρό πυρήνα της ελληνικής σεισμολογικής κοινότητας, δίνονται απαντήσεις για
παλαιότερες προβλέψεις που είχαν γίνει από την ομάδα ΒΑΝ καθώς αναλύονται οι
ηχογραφήσεις των SES τα οποία προηγούνταν κάθε μεγάλου σεισμού τα τελευταία 25
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χρόνια.

  

Η Δρ., Λαζαρίδου αφηγείται την ιστορία της μεθόδου ΒΑΝ με λεπτομέρειες και
συγκεκριμένα για το πώς έχει αναπτυχθεί και δοκιμαστεί υπό την εποπτεία, όπως
υποστηρίζει, του διεθνούς ελέγχου. Περιγράφεται η μέθοδος ΒΑΝ βήμα προς βήμα από
τη χρονιά δημιουργίας του, το
1981.

  

Σύμφωνα με όσα αναφέρει η Δρ., Μαίρη Λαζαρίδου στον πρόλογό του βιβλίου η μέθοδος
ΒΑΝ εισάγει παράλληλα και ένα νέο πεδίο του χρόνου, τον φυσικό χρόνο, ο οποίος παίζει
σημαντικό ρόλο στην πρόβλεψη επικείμενου καταστροφικού σεισμού.

  

Στο μεταξύ, όπως αποκαλύπτεται από έγγραφο του Ινστιτούτου Φυσικής του Στερεού
Φλοιού της Γης προς το υπουργείο Πολιτισμού με ημερομηνία 4 Νοεμβρίου 2011, οι
6 από τους 9 σταθμούς του ΒΑΝ δεν λειτουργούν,
καθώς αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα συντήρησης. 
Η οικονομική στήριξη του Ινστιτούτου έχει σταματήσει εδώ και καιρό
, παρά το γεγονός ότι αυτό προβλέπεται από το Προεδρικό Διάταγμα 322/1994. Πόσο είναι
το ποσό; 
Οκτώ χιλιάδες ευρώ το χρόνο!
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